

U nás doma

NEZÁVISLÝ ÚTUŠICKÝ ZPRAVODAJ



Útušice



Robčice



9/2023

Vydáno 24.11.2023

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU ÚTUŠICE

Srdečně zveme děti i dospělé na rozsvícení vánočního stromu, které se uskuteční v pátek **1. prosince 2023** od **17.30h** na návsi v Útušicích.

Ing. Václav Fink

ZÁJEZD DO DIVADLA

Další divadelní představení se zajištěnou dopravou se uskuteční v neděli 11. února 2024 ve 14 hodin v Novém divadle - balet Ferdinand a Filipína, příběh o zakázané lásce. Protože už divadlo přijímá objednávky, prosím zájemce o přihlášku do 5. prosince 2023 u p. Kocourkové nebo na telefonu 736 409 408 - stačí SMS.

Anna Kocourková

VÁNOČNÍ ODPOLEDNE

V loňském roce se uskutečnila tato akce poprvé, letos to bude v sobotu 16. prosince 2023 v době od 14 hodin do 17 hodin v sále restaurace Útušice.

Kdo může - doneste pár kousků vánočního cukroví - abychom si užili tu správnou vánoční náladu. Budeme vyrábět vánoční přáníčka, sněhové vločky, svícny (nutno donést skleničku), vánoční ozdoby a další věci. U některých výrobků bude dobrovolný příspěvek. Vyrábět mohou děti i dospělí - přijďte se něco hezkého naučit a vánočně naladit.

Anna Kocourková

POZVÁNKA NA OBECNÍ BÁL

Zveme vás na tradiční obecní bál, který se koná v pátek 26. ledna 2024. Začátek je ve 20 hodin v sále restaurace Útušice. K tanci a poslechu hraje hudební skupina Asphalt. Předprodej vstupenek proběhne v pátek 19. ledna 2024 v době od 17 hodin do 18 hodin v restauraci Útušice.

Ing. Václav Fink

ODSTÁVKY ELEKTRINY V OBCI ÚTUŠICE

Na internetových stránkách obce www.utusice.cz byl ve spodní části úvodní stránky nově umístěn banner s názvem „Odstávky elektrické energie“. Díky této službě budete získávat vždy aktuální data o nejbližších plánovaných odstávkách elektřiny v naší obci. Na tento banner stačí kliknout a získáte tak detailní výčet odstávkou dotčených odběrných míst s orientačním mapovým podkladem. Pokud dojde z mimořádných důvodů ke zrušení plánované odstávky, i tato informace bude formou banneru neprodleně zveřejněna. Ing. Václav Fink

HRAČKY NA DĚTSKÉM HŘIŠTI

V letošním roce se vybavení dětského hřiště značně rozrostlo - odstrkovač, auta malá i velká, lego, formičky, autodráha, kyblíky atd. - vše od neznámých dárců. Je toho na hřišti až příliš a budeme nuceni toto množství zredukovat, uložit a použít v budoucnosti.

V těchto dnech sem někdo dodal židli pro malé dítě - ke stolu pro dospělé. Je to věc značně velká, která zabírá dosti místa a na hřišti vcelku nepotřebná. Pokud si ji původní majitel neodnese, židli společně s částí hraček odstraníme.

Děkujeme za všechny dary na pískoviště, ale pro příště - odkládejte zde věci jen se souhlasem správce hřiště. Děkujeme. Anna Kocourková

Společenská kronika

V PROSINCI SLAVÍ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM

ULČOVÁ Jitka

Útušice

ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE ÚTUŠICE PŘEJÍ OSLAVENKYNĚ
VŠE NEJLEPŠÍ, HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI.

U nás doma, nezávislý útušický zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Obec Útušice, IČ: 00257354.

Adresa redakce: OÚ Útušice, čp. 59, 332 09 Štěnovice. Místo vydání: Útušice.

Redakční rada: Ing. V. Fink, J. Nosek, A. Kocourková, L. Haišmanová. Evid. Č. MK ČR E 13277.

E-mail: obec@utusice.cz / www.utusice.cz